
        
               

31)

Polis, kimlik belgesine bakarak aşağıdaki

sorulardan hangisini cevaplayamaz?

A) Bu kişinin kardeşinin adı nedir?

B) Bu kişi kaç yaşındadır?

C) Bu kişi hangi tarihte doğmuştur?

D) Bu kişinin annesinin adı nedir?

32)

Yukarıda Hülya’nın hayatıyla alakalı bazı

bilgiler verilmiştir.

Her biri bir çiçek ile eşleştirilen bilgilerin

kronolojik sıralamasına göre 3. sırada

hangi çiçek bulunur?

A)       B)

C)       D)

33)

Ahmet 24 kilodur. Hakan ise 30 kilodur.

Kendisinden zayıf olan Ahmet ile dalga

geçen Hakan’ı nasıl uyarmalıyız?

A) Düzenli ve temiz olmalısın.

B) Çöpleri, çöp kutusuna atmalısın.

C) Fiziksel farklılıklara saygılı olmalısın.

D) Sağlıksız yiyecekler yememelisin.

34)

Salih, komşularının gece vakti çok ses

yapmaları sebebiyle uyuyamamaktadır.

Buna göre Salih’in komşuları hangi özelliğe

zıt bir davranış göstermektedirler?

A) Empati    B) Öfke

C) Nefret     D) Saygısızlık

35)  Aşağıdaki cümlelerden hangisi hoşgörü

kavramına örnek bir ifadedir?

A) Benimle aynı fikirde olmanız gerekir.

B) Bize yapılan kötülüğü affetmemeliyiz.

C) Başkalarının fikirlerine saygı duymam.

D) Kimseye karşı kötülük düşünmemeliyiz.
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36)

Büyüklerimizden aile tarihimizi öğrenmek

istiyorsak aşağıdaki sorulardan hangisini

sormamız yanlış olur?

A) Hangi okulları bitirdiniz ve hangi

meslekleri edindiniz?

B) Hangi yıllarda ve nerelerde dünyaya

geldiniz?

C) Birbirinizi nasıl tanıdınız ve ne zaman

evlendiniz?

D) Torunlarınızdan hangisini daha çok

seviyorsunuz?

37)   I.  Görüşme yeri ve zamanı belirlenir.

II.    Görüşme sırasında kullanılacak araç

gereçler hazırlanır.

III. Görüşme kayıtları düzenlenerek yazılı

hale getirilir.

IV.  Görüşme yapılacak kişi belirlenir.

Yukarıda verilen sözlü tarih aşamalarından

hangisi diğerlerinden daha önce

gerçekleştirilir

A)  I.   B)  IV.

C)  II.   D)  III.

38)  Aşağıdakilerden hangisi milli kültürümüzü

yansıtan öğelerden değildir?

A) Büyüklerin ellerini öpmek

B) Misafire kahve ikram etmek

C) Yılbaşında çam ağacı süslemek

D) Hastaları ziyaret etmek

39)

Yukarıda bir kısmı anlatılan oyun

aşağıdakilerden hangisidir?

A)  birdirbir  B)  dalye

C)  aşık oyunu D)  topaç çevirme

40)

Güven, zamanının büyük bir kısmını

bilgisayar karşısında geçirmektedir. Bu

sebepten dolayı epey kilo almıştır.

Aşağıdakilerden hangisi bu durumun

sebeplerinden değildir?

A) Yüksek binaların artması ve bahçeli

evlerin azalması

B) Hızlı kentleşme ve teknolojinin

gelişmesi

C) Bilgisayarın, çocukların derslerine ve

zekâlarına olumlu etkisi

D) Çocukların güvenle oyun oynayacağı

alanların bulunmaması

Oyun, iki takım arasında bir top ve

avuç içi büyüklüğündeki yassı kiremit

parçalarıyla oynanır. Kiremit parçaları

üst üste dizilir. Atış yapacak takımdan

bir kişi, dört beş metre mesafeden

topu kiremitlere doğru yuvarlar.

Oyuncu bir kiremit bile olsa yıkmayı

başardığı anda takım arkadaşlarıyla

birlikte etrafa kaçışır. Ebe olan

takımın oyuncuları ise topla kendi

aralarında paslaşarak kaçanları

vurmaya çalışırlar. Bu sırada kaçan

oyuncular bir yandan vurulmamaya

dikkat ederken diğer yandan

kiremitleri tekrar üst üste dizmek için

fırsat kollarlar.
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